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OBJAVA ZA MEDIJE
Gledamo vjerno: Pet dana za najbolje hrvatske dokumentarce

Više od 70 gostiju na 12. Liburnia Film Festivalu

Više od 70 domaćih i međunarodnih gostiju, filmaša, selektora i filmskih kritičara iz devet zemalja / 25 hrvatskih filmova / 12 premijera / pet svjetskih premijera / sedam nagrada / četiri edukacijska programa / tri benda / afteri

Najbolji hrvatski dokumentarci na jednom mjestu već je dugo deviza Liburnia Film Festivala, a ona i ove godine u potpunosti oslikava program koji ćemo od utorka 26. do subote 30. kolovoza pratiti na jedinom festivalu hrvatskog dokumentarnog filma, u lučici u Ičićima. 

U pet festivalskih dana, u dva programska bloka (od 20.30 i od 22.45), publika će gledati sveukupno 25 filmova nastalih u 2013. i 2014. godini. Od toga 14 u glavnoj konkurenciji, 6 u Regionalnom programu (koji čine filmovi autora ili produkcijskih kuća iz Primorsko-goranske, Ličko-senjske i Istarske županije) i četiri u produkciji Restarta koji je uz udrugu Delta iz Rijeke suorganizator festivala. Dvanaest filmova imat će svoju svjetsku, hrvatsku ili festivalsku premijeru.

PREMIJERE

Festival otvaraju dvije svjetske premijere, „Prolaz za Stellu“ Ljiljane Šišmanović u produkciji eminentnog Factuma te film „O hokeju i medvjedima“  Radislava Jovanova i Josipa Ivančića u koprodukciji Propelerfilma, Al Jazeere Balkans i Zagreb Filma.
Bit će tu i umjetničkih i socijalno angažiranih filmova, dokumentaraca o životinjama, zatvorenicima, prijateljstvima, ili poznatim osobama.

NAGRADE

Filmovi u konkurenciji LFF-a natječu se za ukupno sedam nagrada: za najbolji film i nagradu publike te za lani uvedene nagrade za najboljeg redatelja, snimatelja, montažera i obradu zvuka i za najbolji regionalni film.

Uz Institut dokumentarnog filma – IDF iz Praga koji najboljem redatelju osigurava direktan ulazak na program za razvoj projekata Ex Oriente Film sa svojim sljedećim filmom u razvoju, od ove godine redatelj i producent najboljeg regionalnog filma imaju direktan ulaz te 50 % popusta na participaciju na program BDC Discoveries koji osigurava Balkan Documentary Centre iz Sofije. 

Od ovog LFF-a i vjerna publika festivala direktno je uključena u novčani iznos koji će osvojiti producent i redatelj najboljeg filma po izboru publike. Naime, posjetitelji će svojim donacijama moći participirati u ukupnom iznosu što će ga osvojiti film koji do kraja festivala osvoji najbolju prosječnu ocjenu. 

ŽIRI

Filmove ocjenjuju Ana Alexieva - producentica bugarske produkcijske kuće Agitprop i projektna menadžerica Balkan Documentary Centera, Anđelka Nenezić - filmska i kazališna producentica i direktorica crnogorskog festivala dokumentarnog filma Underhillfest, Rajko Petrović - redatelj i programski direktor beogradskog festivala Slobodna zona, laureat 10. LFF-a (film „Oblak“) zagrebački redatelj Miroslav Sikavica te lanjska dobitnica nagrade za najbolji regionalni film producentica, redateljica i snimateljica Sanja Šamanović (film „Terasa“). 

GOSTI

Odabir članova žirija i suradnja s IDF-om i BDC-om, nastavak su stremljenja LFF-a da hrvatske dokumentarce promovira van granica zemlje. Stoga smo ponosni najaviti dolazak mnogobrojnih inozemnih gostiju. Neki od njih su: Neil Young - filmski kritičar Indie Wirea i Hollywood Reportera te kodirektor Bradford International Film Festivala, Teddy Grouya i John Osborne - direktor i selektor American Documentary Film Festivala iz Palm Springsa, Vladan Petković - novinar Screen Internationala i Cineeurope te selektor festivala Kratkofil Plus, Mladen Matičević - novi programski direktor beogradskog festivala „Kratki metar“ te predstavnici svih značajnijih dokumentarnih festivala iz regije. Sjajno je da su svoj dolazak najavili i producent dokumentarnog programa HTV-a Robert Tomić Zuber te urednik trećeg programa HTV-a Dean Šoša.

EDUKACIJA

Publiku LFF-a nastoji se tijekom cijelog trajanja festivala zadržati zaposlenom u Ičićima, pa su tako organizirana čak četiri edukativna programa koja traju cjelodnevno. To su radionica "Prvi put snimam" za filmske amatere koju tradicionalno provodi riječki Filmaktiv, zatim Filmska početnica – radionica o zvuku na filmu za djecu do 10 godina koju provodi Restart, potom case study hrvatskog dokumentarnog hita „Gangster te voli“ o kojem će govoriti redatelj Nebojša Slijepčević i producentica Vanja Jambrović te autorska analiza filma za talentirane filmaše. Kako bi se gostima festivala omogućilo da cijelo to vrijeme provedu u Ičićima, Autokamp „Opatija“ Ičići za publiku LFF-a osigurao je smještaj u kampu u pola cijene.
GLAZBA

Konačno, LFF ni ove godine neće proći bez glazbe, pa će nakon službenih projekcija na pozornici lučice u Ičićima nastupiti pazinski etno bend Veja (26.08.), riječki kantautor Iz@ Medošević s bendom (27.08.) i, kao headlineri, Pips, Chips & Video Clips (30.08.). Ulaz na sve projekcije i koncerte je besplatan!
PROGRAM
Nultu večer i Regionalni program u utorak 26.08. u 20.30 otvara film A ŠTO AKO NE USPIJEM? (Darija Žmak Kunić, Andrea Knežević, samostalna produkcija, 2014., 7’). Slijedi BORDO – VJEČNA STRIPOVSKA MLADOST (Bernardin Modrić, Vedis, 2013., 55’) i PROLOG (Elvis Lenić, Šikuti Machine, 2014., 8’). Drugi programski blok u 22.45 otvara POVRATAK POSLJEDNJEG (Igor Paulić, samostalna produkcija, 2014., 43’), gledamo i ČEKANJE (Igor Bezinović, samostalna produkcija, 2013., 3’) te MULA, SKUPINA KORIJENJA SVEZANIH ZAJEDNO (Sabina Mikelić, Akademija likovnih umjetnosti, 2014., 26’).
U srijedu festival službeno otpočinje u 20.30 sa svjetskom premijerom, filmom PROLAZ ZA STELLU (Ljiljana Šišmanović, Factum, 2014., 38’) nakon čega slijedi još jedna svjetska premijera, O HOKEJU I MEDVJEDIMA (Radislav Jovanov Gonzo, Josip Ivančić, Propeler film, 2014., 49’) a gledamo i SLOBODU TREBA TRAŽITI PO SVAKU CIJENU, PO CIJENU ŽIVOTA (Renata Poljak, Udruga REA, 2014., 17’). U programskom bloku od 22.45 gledamo  POSLJEDNJIH 100 (Morana Komljenović, Fade In, 2014., 36’) i NASLOVNICU (Silvana Menđušić, Studio Dim, 2014., 50’).
Program u četvrtak 28.08. otvara BFF (Sanja Marjanović, Edinburgh College of Art/Filmaktiv, Škotska/Hrvatska, 2014., 24’), a slijedi LJUBAVNA ODISEJA (Tatjana Božić, JvdW film/Factum, Nizozemska/Hrvatska, 2014., 83’). Od 22.45 gledamo MASLAČAK (Lovro Čepelak, Kinoklub Zagreb, 2014., 11’) i POTROŠENE (Borut Šeparović, Montažstroj, 2014., 93’).
Program u petak 29. 08. otvara 4. MAJMUN (Hrvoje Mabić, Fade In/HTV, 2013., 62’), zatim je na programu HUX FLUX (Sunčica Ana Veldić, Martin Semenčić, Samostalna produkcija/Kinoklub Zagreb, 2014., 19’) te PROZOR NA ŽIVOT (Silvio Mirošničenko, Akademija dramske umjetnosti, 2014., 26’). Programski blok od 22.45 otvara film JOŠ JEDNOM (Ana Opalić, Noah Pintarić, Kinematograf, 2014., 62’) a kao posljednji film u glavnoj konkurenciji gledamo OVRHU (Neven Hitrec, HFS, 2013., 46’).
Subota je tradicionalno rezervirana za filmove nastale u produkciji Restarta, koji će biti prikazani van konkurencije. Bit će to, od 20.45, STARCI (Anja Strelec, Tomislava Jukić, Restart laboratorij, 2013., 22’) potom POSLJEDNJI SPLAVAR (Drago Toroman, Restart laboratorij, 2014., 17’), NEKE STVARI NE TREBA SAKRITI (Lidija Špegar, Restart laboratorij, 2014., 30’) i film nastao u Restartovoj Školi dokumentarnog filma, SVAKI DAN JE BOŽIĆ (Ante Zlatko Stolica, Škola dokumentarnog filma, 2014., 10’).
Nakon dodjele nagrada, koja je predviđena oko 22.20, kao posljednji film izvan konkurencije bit će prikazan MOJ ZANAT (Mladen Matičević, Hrvatski filmski savez /Starhill, Hrvatska/Srbija, 2014., 72’), film o Arsenu Dediću.
12. Liburnia Film festival organiziraju Delta iz Rijeke i Restart iz Zagreba, u suradnji s Filmaktivom i Festivalom Opatija te partnerstvu s Institutom dokumentarnog filma (IDF) iz Praga i Balkan Documentary Centrom iz Sofije. Podršku im pružaju Hrvatski audiovizualni centar, Zaklada Kultura nova, Grad Opatija, Društvo hrvatskih filmskih redatelja, Primorsko-goranska županija i Turistička zajednica Ičići.

Sve informacije potražite na http://www.liburniafilmfestival.com/ 

Hvala na objavi!

PR 12. LFF-a / press@liburniafilmfestival.com / 091 590 49 05

